
CÂMARA MUNICIPAL DE 

SANTA SALETE 
CNPJ 01.615.609/0001-38 

' 
ATA DA SESSAO SOLENE E ESPECIAL DE DENOMINAÇAO DO PREDIO 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL "APARECIDO MOLINA VEIGA "IM 
MEMORIAM" E INAUGURAÇÃO DA FACHADA DO PRÉDIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA SALETE/SP, REALIZADA NO DIA 20 (VINTE) 
DE DEZEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO. PRESENÇA DOS 

VEREADORES: Idalino José da Rocha (Faltou), Marizete de 
Fátima Dorigan Costa , Júlio César Martins Miliatti , João Paulo 
Rocha Galan , Rosana Cristina Cocharro Preto , Renato Alves Leandro , 
Ismael Ca rvalho de Oliveira , Moacir Vasconcelos , Nilo Lopes de 
Santana . Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano dois mil e 
vinte e quatro , no seu prédio próprio , à Avenida Presidente 
Roosevelt n° 646 em Santa Salete/ SP , as 19 : 30 horas , com a Sessão 
Solene e Especial de Denominação do Prédio do Legislativo 
Municipal "Aparecido Molina Veiga - In Memoriam" e Inauguração da 
Reforma e Ampliação da Fachada do Prédio do Câmara Municipal de 
Santa Salete/SP , na 7a Legislatura. Convidamos os Senhores 
Vereadores para ocuparem a Mesa Diretora dos Trabalhos pela Ordem: 
Presidente da Câmara Nilo Lopes de Santana Vice - Presidente ; 
Marizete de Fatima Dorigan Costa 1° Secretário Moacir 
Vasconcelos e 2° Secretário Renato Alves Leandro . Em seguida 
convidamos os demais Vereadores para que tomem seus respectivos 
assentos no Plenário , pela Ordem : Idalino José da Rocha , Ismael 
Carvalho de Olive i ra , João Paulo Rocha Galan , Júlio César Martins 
Miliatti e Rosana Cristina Cocharro Preto . Em seguida foram 
convidados os Vereadores e Vereadora E lei tos em O 6 de outubro de 
202 4 , para comporem a Mesa . Em seguida convidamos para fazer 
parte da mesa os Senhores : Jeder Fabiano Santiago Souza - Prefeito 
Municipal de Santa Salete (não estava) e Antonio Jorge Caires­
Vice - Prefeito e sua esposa . Convi damos também os Familiares do 
Homenageado "Aparecido Molina Veiga In-Memóriam", a esposa a 
Senhora Cleusa Aparecida de Freitas Molina , e o s Filhos : Rogério 
Molina de Freitas e sua Esposa , Mirian Estela Molina de Freitas e 
Jane Alexandra Molina de Freitas Bonese e seu Esposo . Também 
convidaram as autoridades presente para comporem a Mesa Diretora . 
Composta a Mesa , o Presidente Nilo Lopes de Santana , deu pôr 
iniciado os trabalhos da presente Sessão Solene e Especial de 
Denominação do Prédio do Legislativo Municipal "Aparecido Molina 
Viega " " In Memoriam" e Inauguração da Reforma e Ampliação Fachada 
do Prédio da Câmara Municipal de Santa Salete /SP . Em seguida o 
Presidente convidou a todos para que de pé ouçamos o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino do Município . Em seguida solicitou ao Edil 
Secretário Moacir Vasconcelos , para fazer a leitura do Expediente , 
foi lido a Lei Ordinária de n° . 904 de 27 de novembro de 2023 , em 
segu ida foi lido a Biografia do Senhor " Aparecido Molina Veiga " 
" In Memoriam", denominando no nome do Prédio da Câmara Mun · 
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de Santa Salete/SP. Em seguida foi convidado o Senhor Presidente 
Nilo Lopes de Santana juntamente com os Senhores Vereadores e 
Senhoras Vereadoras , para descerrar a Placa de Inauguração da 
Reforma e Ampliação da Fachada do Prédio da Câmara Municipal de 
Santa Salete/SP. Em seguida convidou o Senhor Presidente Nilo 
Lopes de Santana juntamente com a Senhora Cleusa Aparecida de 
Freitas Molina, juntamente com os filhos, nora e genro para 
descerrar a Placa de Denominação do Prédio do Legislativo 
Municipal, "APARECIDO MOLINA VEIGA", "In Memoriam". Em seguida o 
Senhor Presidente Nilo Lopes de Santana para entregar a Senhora 
Cleusa Aparecida de Frei tas Molina uma pequena homenagem em nome 
de todos os Vereadores desse Legislativo Municipal. Em seguida o 
Senhor Presidente Nilo Lopes de Santana agradecer e entregou ao 
Senhor José Claudir Ferreira (N ino Ferreira) uma pequena Homenagem 
em nome de todos os Vereadores desse Legislativo Municipal , pela 
atenção dedicada ao povo Saletense , em especial pela Idealizaç ão 
na elaboração do Hino Municipal . Em seguida o Senhor Presidente 
passou para o uso da palavra as aos Senhores Vereadores e Senhoras 
Vereadoras , Nilo Lopes de Santana , Moacir Vasconcelos , Marizete de 
Fat i ma Dorigan Costa e Renato Alves Leandro , e Representando a 
Família Molina Veiga usou a palavra a Senhor Sandra Marcos Molina 
e a Senhora Cleusa Aparecida de Frei tas Molina. E em seguida o 
Senhor Presidente Nilo Lopes de Santana do Legislativo Municipal , 
agradeceu em Especial , a todos os presentes nessa Sessão em 
especial a Família do Homenageado , as Autoridades presentes, a o s 
Funcionários dessa Casa de Leis . Em seguida o Senhor Presidente 
Nilo Lopes de Santana agradeceu a todos pela presença . Nada mais 
havendo a ser tratado e não havendo mais oradores para o uso da 
palavra , deu pôr encerrada a presente Sessão Solene e Especial de 
Denominação do Prédio do Legislativo Municipal " APARECIDO MOLINA 
VEIGA" e Inauguração da Fachada do Prédio da Câmara Municipal de 
Santa Salete/SP , em nome de DEUS , às 21 : 30 horas. Solicitou ao 
edil Secretário Moacir Vasconcelos, para que lavrasse a competente 
ATA para constar dos anais da Câmara Municipal de Santa Salete/SP , 
e a Reunião foi ravada e tra'nsmi tida ao vivo para o Portal de 
Transparência Câmara Municipal, e encontra - se arquivada na 
Secretaria d Câmara Municipal , " a " Nilo Lopes de Santana 
Presidente , e Moacir Vasconcelos - 1° Secretário , e Renato Al v es 
Leandro - Secretário . 
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m o original . 
cipal de Santa Salete , sp , 20 de dezembro de 2024 . 

Santana -~i~~· 
1 ° Secretário 
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Renato A. Leandro 
2 ° Secretário 
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